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Islandu, Itálie, Lucemburska, Německa, Nizozemska, Norska, Portugalska, Rakouska, Řecka,
Spojeného království, ©panělska, ©védska a ©výcarska.
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Předmluva

Tato evropská norma byla vypracována Technickou komisí CEN/TC 136 „Sporty, hrací plochy a ostatní
potřeby pro rekreaci“, jejíž sekretariát vede DIN.

Této evropské normě je nutno nejpozději do září 2001 dát status národní normy, a to buď vydáním
identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní v rozporu,
je nutno zrušit nejpozději do září 2001.

Tato evropská norma je jednou z následující řady norem zařízení pro padákové létání:

EN 926-1 Zařízení pro padákové létání - Padákové kluzáky - Část 1: Požadavky a zkušební metody pro
pevnost konstrukce

ENV 926-2 Zařízení pro padákové létání - Padákové kluzáky - Část 2: Požadavky a letové zkoušky

EN 1651 Zařízení pro padákové létání - Postroje - Bezpečnostní požadavky a zkoušky konstrukce



EN 12491 Zařízení pro padákové létání - Záložní padák - Bezpečnostní požadavky a zkušební metody

Přílohy A, C a D jsou informativní, příloha B je normativní.

Podle Vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, České republiky, Dánska, Finska, Francie, Irska,
Islandu, Itálie, Lucemburska, Německa, Nizozemska, Norska, Portugalska, Rakouska, Řecka,
Spojeného království,
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Úvod
Cílem této normy je zvýšení bezpečnosti pilotů padákových kluzáků na podkladě zkoušek, které mají
potvrdit, že záložní padáky jsou pravděpodobně schopny plnit jejich předpokládanou funkci.

Jelikož je podstatné, že kompletní zařízení postroje a záložního padáku nesmí obsahovat žádné
neodzkoušené součásti, bylo rozhodnuto, že rozhraní musí být tvořeno dvojicí připojovacích bodů
nutných k přizpůsobení k jakémukoliv postroji pro padákové létání podle normy EN 1651. Záložní
padáky jsou dodávány výrobcem pro zkoušení kompletně s upevněním vhodným pro spojení s
takovým postrojem, a padáky budou zkoušeny jako by takto byly připojeny. Tato spojení jsou řešena
způsobem, příp. za použití rezistentního materiálu tak, aby nebyla vystavena poruchám působením
tření a tepla v důsledku potenciálního utažení nebo prokluzu působením rázového zatížení. Všechny
kovové spoje jsou namontovány tak, aby se minimalizovalo jakékoliv riziko poranění pilota při
nouzovém otevření a aby bylo zajištěno, že tyto kovové spoje budou namáhány ve směru jejich
maximálních pevnostních charakteristik.

1 Předmět normy
Tato Evropská norma je použitelná pro záložní padáky rozevřené zásahem pilota bez jakékoliv jiné
pomoci (mechanické nebo pyrotechnické) a je určena pro použití u jedno- nebo dvojmístných
padákových kluzáků.

-- Vynechaný text --


